

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.10.16 星期二 读者热线:6330000 广告热线:6330007

“月月利”大额存单(周期付息到期还本)明细							
产品代码	产品期限	发行对象	起点金额	年化利率	购20万大额存单每月可领利息(元)	上浮比例	发行总量
808TD200065	1年	个人	20万	2.325%	387.5	55%	10000万
808TD200066				3.255%	542.5	55%	1000万
808TD200067				4.2625%	710.42	55%	20000万
理财产品	产品周期	认购起点	周期收益(浮动)		支取日期	销售渠道	
珠联璧合	7天一结息	5万/个人	4.6%-4.8%		每周四前赎回周四可支取 (不赎回息到账可用本金自动理财)	全渠道	

省委第三巡视组进驻菏泽

建立多种联系方式,巡视3个月左右

本报菏泽10月15日讯(记者

张建丽) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市纪委监委获悉,日前,省委第三巡视组巡视菏泽市工作动员会召开。省委第三巡视组将在菏泽市工作3个月左右,主要受理反映菏泽市领导班子及成员、其他省管干部和下一级党组织主要负责人问题以及与巡视工作有关的来信来访来电等。为便于干部群众反映情况,巡视组建立了多种联系方式。

会前,省委巡视工作领导小组成员明春德主持召开与菏泽市委书记孙爱军、市长陈平的见面沟通会,会议传达了省委书记刘家义在听取十一届省

委第三轮巡视工作情况汇报后的讲话精神。会上,省委第三巡视组组长刘加顺就即将开展的巡视工作作了动员讲话,明春德就做好巡视工作提出要求。孙爱军主持会议并作表态发言。

孙爱军表示,全市各级党组织和广大党员干部一定要提高政治站位,牢固树立“四个意识”,深刻开展巡视工作的重要性,切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来。要坚决服从巡视安排,全方位、无条件地配合好省委巡视组的各项工作,确保巡视工作顺利开展。要以巡视为契机,找差距、鼓实劲、促发展、求实效,

真正把巡视工作的成效体现到加快高质量发展的实践中,奋力推动各项事业更上新台阶。

为便于干部群众反映情况,巡视组建立了多种联系方式。联系电话:15665898605(接听电话时间为:工作日早8:00—晚20:00);邮政专用信箱:菏泽市第002号邮政信箱;网上邮箱:登陆山东省纪委监委网站,在巡视巡察专题中点击巡视组信箱或登录网站手机客户端,在“举报”专栏中点击“巡视组信箱”,按照提示内容输入即可;巡视组信箱:菏泽市牡丹广场演武楼南区入口、菏泽市图书馆南门和菏泽市政务服务中心门口北侧。

首届山东省电商兴农扶贫大会拟于12月在菏泽举行
电商兴农 为乡村振兴“添翼”

本报菏泽10月15日讯(记者

崔如坤) 15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市商务局获悉,首届山东省电商兴农扶贫大会拟于12月在菏泽市举行,为做好本届大会的筹备工作,菏泽市副市长王卫东、市商务局局长耿振华等一行于12日到省商务厅就首届山东省电商兴农扶贫大会等事宜进行座谈。

座谈会上,省商务厅副巡视员郭福海首先对菏泽的电商发展表示了肯定。他指出,菏泽农村电商工作连续多年都走在了全省前列,结合当地实际把农村电商发展与精准扶贫相结合,重视程度高,组织措施得力,走出了一条具有菏泽特色的电商扶贫路子,同时希望菏泽在电商扶贫方面积极探索新的发展模式。

郭福海表示,省商务厅将大力支持,全力支持本次会议,将对本届大会事项及时向省政府汇报,发挥省商务厅的资源力量,明确牵头领导和相关责任处室,确保

首届山东省电商兴农扶贫大会成功举办,推动全省电子商务工作再上新台阶。

王卫东详细介绍了菏泽市电子商务发展情况。他表示,菏泽的电商发展,离不开省商务厅的大力支持,菏泽电商发展已经进入提升质量阶段,菏泽市成立专门班子,整合各方面资源,全力以赴做好此次大会的筹备工作,确保把本次大会办出实效,办出成果。

“品牌兴农 乡村振兴”。据了解,拟于12月份在菏泽举行的首届山东省电商兴农扶贫大会暨乡村振兴战略合作签约仪式,由山东省商务厅、菏泽市人民政府、阿里巴巴集团共同主办,菏泽市商务局、阿里巴巴(中国)软件有限公司承办,大会旨在进一步深化与阿里巴巴集团的合作,加快山东省乡村振兴战略实施步伐,充分利用阿里巴巴的平台的资源和优势,共同促进农业产业升级,使农民增收、脱贫致富,带动山东经济发展。

单县总工会举办 全县女职工瑜伽培训班

本报单县10月15日讯(记者

张建丽) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从单县总工会获悉,为缓解广大职工工作压力,促进女职工身心健康,全面丰富女职工文体生活,近日,单县总工会举办“全县女职工瑜伽培训班”。本次培训活动分三期进行,每期40人左右,利用职工业余时间安排周一至周五晚班和周末白班,满足了所有报名职工的需求。

为保证培训班教学质量、活动取得实效,单县总工会聘请了具有专业资质的指导老师进行授课。活动中专业指导老师首先为学员们讲解了瑜伽基础理论知识、入门练习要领。随着音乐的节奏、老师的指令,女职工们开始了全新的瑜伽体验活动,时而盘腿而坐、时而单脚站

立,时而曲腿、时而展臂……按照指导老师的呼吸、调息、冥想等科学成套训练法进行瑜伽训练,对女职工因长期辛苦工作而造成的颈、肩、腰椎等方面出现的问题,具有较大改善作用。

此次瑜伽培训活动得到了女职工们的一致好评。首批学员通过体验学习,纷纷感受到了瑜伽运动带来的乐趣,大家都说“利用休息时间练习瑜伽,既锻炼身体,又调整身心,劳逸结合实在难得”。今后,单县总工会将倡导“快乐工作,健康生活”的理念,通过举办瑜伽培训班,

引导女职工锻炼身体,预防职业病,塑造女性的优美形象,帮助职工保持活力,静心养性,以更饱满的热情谱写健康美丽的新单县。



13日,由市老干部局、市老龄办、市体育局、市老年体育协会联合主办的菏泽市迎九九老人节“2018年娱乐养老、旅居养生太极文化艺术活动”在牡丹广场举行,当天,来自全市71支队伍共计1200余名太极爱好者齐聚牡丹广场,参加为期一天的展演。本报记者 李德领 摄影报道

全省群众体育先进单位和先进个人表扬通报大会在青岛召开 菏泽做典型发言,“菏泽经验”受关注

本报菏泽10月15日讯(记者
李德领) 为表彰先进,激励和动员全社会进一步关心、支持、重视全民健身工作,加快推进全民健身公共服务体系建设,促进“大群体”工作体制机制的构建,13日上午,全省群众体育先进单位和先进个人表扬通报大会在青岛召开,菏泽市11个单位和13人被授予了“2014—2017年度全省群众体育先进单位和先进个人”称号。

多年来,菏泽市体育部门立足实际,在全市营造出人人参与的全民健身的热潮。截至目前,菏泽市体育局组织的市

级以上群众比赛就多达300余项,给各类体育爱好者提供了展示的舞台,丰富了市民健身活动;并以“振兴农村体育、打造齐鲁样板”为目标,围绕一个中心,服务三大战略,实施村级“十个一”工程,全面推进群众健身长效化、常态化和规范化,在农村体育、全民健身方面取得突破发展,实现群众体育事业均衡发展。

“菏泽经验”、“菏泽模式”受到省体育部门和兄弟市高度关注。在表扬通报大会上,菏泽市体育局、青岛市体育局、海阳市人民政府、日照市体育局、淄博市武术协会作为群众体育优

秀代表进行了典型发言。

菏泽市体育局局长李永辉在发言中介绍,近年来菏泽全面加强群众身边的体育组织建设,全市5042个行政村(社区)都成立了体育总会(老年体协)组织,实现了市、县、乡、村四级群众网络全覆盖,打通了联系健身群众、服务健身群众的“最后一公里”。同时,菏泽强化了设施建设在体育发展方面的作用,目前,市县两级全部建有全民健身广场和公园,全市基本形成了以健身场所为点,点线结合、全面覆盖的健身服务组织网络。

